

Corrección de errores de la corrección de errores de la Directiva 2014/51/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 16 de abril de 2014, por la que se modifican las Directivas 2003/71/CE y 2009/138/CE y los Reglamentos (CE) n° 1060/2009, (UE) n° 1094/2010 y (UE) n° 1095/2010 en lo que respecta a los poderes de la Autoridad Europea de Supervisión (Autoridad Europea de Seguros y Pensiones de Jubilación) y de la Autoridad Europea de Supervisión (Autoridad Europea de Valores y Mercados)

(Diario Oficial de la Unión Europea L 196 de 3 de julio de 2014)

En la página 47, en la segunda corrección:

donde dice: «En la página 54, en el artículo 1, en el punto 80, en el artículo 308 *ter*, apartado 10, frase introductoria, de la Directiva 2003/71/CE modificada:»;

debe decir: «En la página 54, en el artículo 2, punto 80, artículo 308 *ter*, apartado 10, frase introductoria, de la Directiva 2009/138/CE modificada:».
